INTPAKTHYECKAS PABOTA Ne 1
Tema: PaBHonepeMeHHOe IBUKEHHE

JUJ1s BBIOJTHEHHSI PAKTUYECKON paboThl He0OX00UMO 3HATH!
v’ onpeodenenust u popmynvl 05 pacuema cKOpoOCMmU U YCKOPEHUst NPU PAGHOYCKOPEHHOM
NPAMOTIUHEUHOM OBUINCEHUU;
V' hopmyny ons pacuema nepemewenusi nPU SMoM OBUNCCHUU.

3axaunmue 1.
Ha pucyHnke, a - B mpuBeACHBI rpadUKH 3aBUCHMOCTH MPOCKIIUU Ha OCh X CKOPOCTH
JBYDKYIIETOCS Tella OT BpeMeHu. Oxapakrepusyiite npmwkenne. OnpenenuTe yCKOpEeHUe Tea.

3anuimTe ypaBHEHHE 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHH.
Uy, M/C Uy, M/C

100

Uy, M/C
500

10 20
0 0 0
-10 -20 -100
a) -50 6) -100 B) -500
BapnanT 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 li 12
Pucynox a 6 B r I e a 6 B r it e

Homep rpadmka 1 1 1 2 2 2 3 3 3 4 4 4

3amanue 2.
Teno, nMeBIIEe HAYaTBHYIO CKOPOCTh U, , PA3TOHAETCS C YCKOPEHHEM a U 3a Bpems t

npoxoautT myTh S. OmnpenenuTe 3HAUYEHHE BEIMYMHBI, 0003HaueHHOM *. HampaBnenue
YCKOPEHUS COBMAJAET C HAIIPABJICHUEM Ha4yaJbHOW CKOPOCTH.

BapmanT 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12

Vgs M/C * [ 20| o * [4,0] 0 * (50| 0 * (100 0

a, m/c® 20| * [100] 10 | * [80 (50| * [ 10 |80] * |20

t, c 4,0 | 10 * 2,0 | 5,0 * 4,0 | 2,0 * 0,6 | 0,1 *

s, M 100 | 300 | 800 | 400 { 50 | 100 [ 200 | 30 | 125 | 80 | 200 | 64
3axanmue 3.

3aBUCHMOCTh CKOPOCTH OT BPEMEHH IPU TOPMOXKCHHUH aBTOMOOWISI 3a7acTcs
dopmynoit v =0ov(t) (Bce BenumumHbl BhpakeHbl B CU). Paccumraiite BpeMsi, 4epe3 KOTOpoe



OCTaHOBUTCA aBTOM06I/IJ'IB, nu IIyThb, HpOﬁI{CHHBIfI 3a BpECMs1 TOPMOXKCHUS.
Bapuaar v = v(t) BapaanTt v = v(t)
1 v=20— 4t 7 v=25— 3t
2 v=32 — 8t 8 v=30— 4¢
3 v=>5—2t 9 v=15— 3t
4 v=10 — 4¢ 10 v=18 — 2,5t
5 v=40 — 2,5¢ 11 v=20— 2,5¢
6 v=35— 4t 12 v=12 — 4t




